



ОКЕАНОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ!

Редакция журнала «Океанологические исследования» поздравляет вас с наступающим новым 2025 годом! Спасибо, что вы с нами! Наш журнал вышел в свет в далёком 1959 году. Сегодня – это один из лучших российских рецензируемых журналов в области океанологии. Мы сохранили традиции научного книгоиздания, но идём в ногу со временем – наш журнал выходит как в «бумажном» варианте, так и в электронном виде. В нём публикуются научные статьи на русском и английском языках. В настоящее время журнал «Океанологические исследования» вошел во вторую квартиру «К2» по рейтинговым показателям ВАК и аккредитован по 28 специальностям. По результатам 2023 г. журнал также вошел в библиографическую БД «Russian Science Citation Index» (RSCI), Science Index (16 %) и ядро РИНЦ. Журнал востребован и популярен среди читателей и авторов. Наш издательский портфель на первую половину 2025 г. уже почти заполнен. За 2024 год в журнал «Океанологические исследования» поступило 67 статей (больше, чем в 2023 г.), из которых было опубликовано 54. Из них 42 статьи – научные работы, получившие 86 рецензий. Таким образом, среднее количество рецензий составило 2.1, каждая научная статья получила не менее 2 рецензий. Исторических и памятных работ было опубликовано 11, информационных работ – 2. Также было отклонено 6 статей.

На рубеже нового – 2025 года – редакция журнала благодарит всех авторов, рецензентов, редакторов тематических выпусков и членов редколлегии за совместную работу. Мы признательны за ваше время и силы, вложенные в подготовку статей в 2024 году. Спасибо нашим самым внимательным, высокопрофессиональным и ответственным рецензентам и экспертам, сопровождающим научные работы. Ваши рекомендации и критические замечания помогают журналу становиться лучше, публиковать более качественные статьи. Мы благодарим всех наших авторов из разных уголков России. Мы ценим ваш труд. Спасибо, что выбрали нас. Ждём от вас в 2025 г. новых интересных и важных научных работ, исторических обзоров, памятных и поздравительных статей о наших коллегах-океанологах. С некоторыми авторами и рецензентами мы уже стали настоящей командой. Поэтому хочется сказать отдельное спасибо от души тем учёным, кто помогает нам с рецензированием или публикуется у нас на регулярной основе. Вы – наша главная поддержка, наши постоянные читатели и критики. Будем рады дальнейшему сотрудничеству!

В Новом 2025-м году мы желаем всем вам – нашим коллегам и друзьям – несокрушимого здоровья, личного счастья, стабильных достойных заработков, оптимизма и благополучия. А также новых экспедиций и путешествий. Пусть работа всегда будет в радость, а жизнь в целом – в удовольствие! И пусть всегда будут рядом близкие и любимые люди.

Мира, добра и хороших событий нам всем в Новом 2025 году! Искренне ваши:

Редакция журнала «Океанологические исследования»